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•del paese ( Vivissimi rumori) non abbia mai 
voluto lasciare un comune, qualunque sieno 
s t a t e le lot te economiche che l 'abbiano po-
t u t o spingere, senza l 'assistenza del medico. 

L'Associazione ha f a t to sempre il suo 
dovere e lo farà sempre onestamente e no-
bilmente. L'assistenza agli ammalat i non è 
venu ta mai meno. (Vivi rumori). E d il suo 
accalora mento mi assicura che ella altra ra-
gione non aveva a favore del suo dipendente 
che quella della parola colorita e della ret-
tor ica vibrante. 

Del suo dipendente, il sot toprefet to , par-
leremo al t ra volta, e io le dimostrerò quali 
sieno le ragioni economiche che lo hanno 
condot to a perseguitare un medico. Allora 
saprà che questo sot toprefet to , che deve a 
qualcuno la sua doppia posizione di sotto-
prefet to a vita a Pistoia e di rappresentan te 
retr ibuito di alcune Opere pie, ha inteso 
rendere un servizio elettorale, non compiere 
un at to di giustizia ! ( Vivi rumori). 

P R E S I D E N T E . Così è e saur i t a l a inter-
pellanza dell'onorevole De Felice. 

Lo svolgimento delle altre interpellanze 
•è rimesso ad altra seduta . 

Interroga? inni e interpellanza. 

P R E S I D E N T E . Si dia le t tura delle in-
terrogazioni e della interpellanza presea ta te 
ogg i -

CIMATI, segretario, legge: 

« I sot toscri t t i chiedono di interrogare il 
ministro dei lavori pubblici sull 'opportu-
nità ed urgenza di migliorare l 'orario del 
servizio viaggiatori sulla ferrovia Genova-
Ventimiglia. 

« Astengo, Celesia ». 

« Il sot toscri t to chiede di interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio e quello delle finanze, per sapere 
quando intendano presentare il provvedi-
mento, promesso anche dall 'onorevole pre-
sidente del Consiglio nella to rna ta del 16 
marzo 1907, che abolisca la tassa del 5 per 
cento sul prodotto net to delle miniere di 
petrolio delle Provincie già Parmensi . 

« Scalini ». 

« Il sottoscri t to chiede d' interpellare il 
ministro delle finanze per chiedergli se in-
t e n d a o meno studiare e presentare un di-

segno di legge, in cui forza lo Stato , con 
cospicuo vantaggio suo, assuma il monopo-
lio delle assicurazioni. 

« Santini ». 

P R E S I D E N T E . Questeinterrogazioni sa-
ranno inscritte nell 'ordine del giorno, e così 
la interpellanza se il ministro interessato 
non si vi opponga nel termine regolamen-
tare. 

taunieazioni del presidente. 

P R E S I D E N T E . È s ta ta presenta ta la 
relazione della Giunta per le elezioni sulla 
elezione contes ta ta del primo collegio di 
Napoli. Sarà s t ampa ta e distribuita, e po-
sta all 'ordine del giorno di giovedì. 

Domani alle ore 11 sono convocati gli 
Uffici. 

La seduta termina alle ore 19.45. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

1. Interrogazioni . 
2. Seguito della discussione del disegno 

di legge: 
Concessione e costruzione di ferrovie 

(962). _ 
3. Votazione a scrutinio segreto dei disegni 

di legge: 
/ Aggregazione del comune di [Lonato 

Pozzolo al Collegio elettorale di Gallarate 
(1060). 

Autorizzazione di maggiore assegna-
zione nella par te straordinaria dello s t a to 
di previsione della spesa del Ministero di 
agricoltura, industr ia e commercio per l'eser-
cizio finanziario 1907-908 per le spese della 
Commissione d'inchiesta sulle condizioni dei 
contadini nelle provincie meridionali e della 
Sicilia (991). 

Vendita di terreni arenili demaniali al 
comune di Rimini per il prezzo di lire 
75,000 (995). 

Tombola nazionale a favore dell'ospe-
dale di Bar le t ta (1047). 

Autorizzazione di spesa per gli arre-
dament i del palazzo di giustizia di Roma 
(1052). 

Proroga del termine assegnato dalla 
legge 14 luglio 1907, n. 500, sulla esporta-
zione degli oggetti d 'ant ichi tà e belle ar t i 
(Urgenza) (1058). 


